UNIVERSIDAD DE GRANADA

GRADO EN ECONOMIA - EXAMEN FINAL DE ECONOMETRIA 3

ENERO 2019
APELLIDOS Y NOMBRE......ccicoiiiriiiiiirein i DNL.ocviiiiiiiin,
GRUPO............. FIRMA. ..o,

Tiempo Limite 2 horas.

Los alumnos en régimen de evaluacidon continua deben responder a las preguntas 1,4,5 de teoriay 1,2,3,5
de practica, el resto de alumnos a todas las preguntas.

Todas las preguntas se valoran en 1 punto.
TEORIA
1. Calcule la FAC para un proceso ARMA(2,1) hasta el retardo 3.
2. Llasvariables escaldn en el analisis de intervencion en una serie temporal.
3. Identificacién del modelo de funcién de transferencia mediante preblanqueo del input.
4. Identificaciéon de un modelo GARCH(p,q) para una serie temporal.
5. Verificacion de los modelos VAR(p): los test de causalidad de Granger.
PRACTICA

1. Seaelmodelo z, =0.8z,_, 0.1z, , + & +0.3¢,_, calcular su FACy su FAP para los retardos 1,2,3.

2. Sea el modelo y,=0.6y,_,+(1-B)],(1)+3S,(3)+¢& +0.2¢,_, . Calcular la respuesta a la
intervencion hasta el retardo 5.

(2-0.5B) (1+0.2B
Ry
(1-0.8B) (1-0.3B)

4. Para un modelo VAR (p) con 3 variables enddgenas y término constante se han estimado, a partir
de 100 observaciones, las matrices de varianzas covarianzas con 1,2 y 3 retardos respectivamente,

= 30005 £, = 2000 . 1dentificar el valor de

3. Paraelmodelo y, = €,, calcular la funcién de respuesta al impulso.
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obteniéndose los siguientes resultados: ‘il‘ =4000;
p.

5. En un modelo VAR(2) con dos variables enddgenas y sin término constante, se ha estimado la

9 12
matriz de varianzas covarianzas de las perturbaciones resultando ser: (12 16

Las estimaciones de los parametros del modelo para el primer y segundo retardo, respectivamente,
fueron:
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Calcular la respuesta en ambas series a un impulso de 1 desviacidn tipica asociada a la perturbacién
de la primera variable, a lo largo de 3 periodos.



